
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14-16 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 10 по 14 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2334 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1838 консультацій.

З 10 по 14 березня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  було 33 громадянина
з питань: опіки, піклування та усиновлення – 16; соціально-правового захисту
дітей – 12; майнових питань – 5.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено два  рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання  4 сім’ї з  дітьми,  які  перебувають
у  складних  життєвих  обставинах.  Складено  5  актів обстеження  умов
проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов’язків.

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
27  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  та  складено
27 актів обстеження.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  20  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та 8 судових засіданнях з розгляду кримінальних
справ. 

З 10 по 14 березня  до департаменту соціальної політики звернулися
269 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 40,  надання
матеріальної  допомоги  – 79,  надання  соціальних  послуг  – 123, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 16, консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  –  2,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  2,
консультації щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 7.

14  березня  у  приміщенні  Донецького  державного  університету
внутрішніх  справ  з  нагоди  випуску  курсантів  секретар  міської  ради  Олег
Колюка  вручив  двом випускникам  Подяки  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого комітету.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  09 по 16 березня  у місті Одесі відбувся чемпіонат України з боксу,
який зібрав найкращих боксерів та тренерів. 

У  змаганнях  взяли  участь  257  спортсменів,  серед  них  вихованець
КЗ  «КДЮСШ  № 1»,  майстер  спорту  України  з  боксу  та  молодий  тренер
Владислав  Стась,  який  виступав  у  ваговій  категорії  до  57  кг.  Він здобув
почесне  третє  місце,  продемонстрував  високий  рівень  майстерності,
витримку та волю до перемоги. 

Підготував спортсмена тренер-викладач Дмитро Березній.

14  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 – майстерня флікерів «Квітка оберіг».
Бібліотекар  розповіла  користувачам  про  важливість  носіння

світловідбивних  елементів  на  одязі  у  темний  час  доби  і  запропонувала
присутнім виготовити світловідбивну квітку-оберіг.

Захід був проведений у межах проєкту «Громадський хаб «Амбасадори
безпеки» ГО «Агенція сталого розвитку «Хмарочос» за підтримки Проєкту
стабілізації  поліцейської  діяльності  (PSP)  коштом  уряду  Канади  через
Міністерство закордонних справ Канади;

№ 15 – консультація «Комп’ютерна грамотність без вікових обмежень».
Учасники опановували основи роботи у соціальних мережах: як читати

першоджерела  новин,  оплачувати  комунальні  послуги,  спілкуватися  з
рідними, друзями та знайомими, які проживають в інших містах та країнах;

№ 18 – презентація інформаційного дайджесту «РЯДКИ З ОКОПІВ».
У бібліотеці відбулася презентація про відомих українських майстрів

слова,  що нині  воюють на передовій,  та  захисників,  які  почали писати на
фронті, військових поетів і письменників, які фільмують за допомогою слів
українське  сьогодення.  Також  у  читальному  залі  можна  переглянути
презентацію «Слова і кулі» – це розповідь про письменників, які захищають
Україну.

14  березня  у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І. К. Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася презентація книги
«Вітрила волі» кропивницького поета Юрія Шнуркова.

Книга «Вітрила волі» ‒  четвертий друкований твір. У збірку увійшли
поезії  за період з кінця  80 років минулого сторіччя до нашого сьогодення.
Автор  майстерно  поєднує  минуле  і  сучасне,  створюючи  багатошаровий
сюжет, де кожен вірш має своє значення та глибокий зміст.

На  захід  завітали  курсанти  Донецького  державного  університету
внутрішніх справ, співробітники музеїв та творча інтелігенція міста.

Зустріч  завершилася  виконанням  авторських  пісень  кропивницького
барда Петра Семіона, присвячених нашим захисникам.

З  14  по  15  березня у  місті  Черкасах відбувся  відкритий  чемпіонат
Черкаської області з кікбоксингу ВАКО. 



3

У змаганнях  взяли участь  близько 100 учасників:  представники міст
Черкаси,  Кропивницький,  Бобринець,  Звенигородка,  Шпола  та  Канів.
Команду КЗ «КДЮСШ 4» представили 9 вихованців. Перше місце вибороли
Роман  Кондратов,  Дмитро  Романюк,  Станіслав  Голуб  та  Євгеній  Крикун.
Друге місце  зайняли Сергій Ковальов, Микола Голуб, Андрій Менжинський
та Богдана Іванова. Роман Кривенок здобув бронзову нагороду змагань.

Підготував спортсменів тренер-викладач Ігор Бондар.

15  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 – літературний пінг понг «Начитані та креативні».
Кожен  учасник  заходу  поділився  своїм  враженням  про  свої

найулюбленіші книги. Думки у всіх різнилися, адже були різні вікові категорії
і вподобання;

№  13  – бібліофреш  періодичних  видань  «У  калейдоскопі  яскравих
сторінок».

Бібліотекарі відкривали своїм читачам цілий всесвіт журналів, коміксів
та  газет.  Діти  побачили,  що  кожна  сторінка  журналу  –  це  казки  та
оповідання,  рецепти,  інструкції  до  саморобок,  кросворди,  інтелектуальні
ігри, багато фактів про рослини і життя тварин;

№  15  –  підсумки  відбіркового  туру  Міжнародного  екологічного
конкурсу дитячого малюнка «Майбутнє планети у наших руках».

Переможцем конкурсу став учень КЗ «Гірнича гімназія Кропивницької
міської  ради»  Олег Болілий.  Друге місце посіла робота Поліни Онищенко
«Збережемо природу заради майбутнього!».

Також була презентована виставка творчих робіт переможця конкурсу
Олега  Болілого  «В  руках  дитини–  майбутнє  України».  Кожна  робота
випромінює  щирість,  яскравість  емоцій  та  глибокий  внутрішній  світ
маленького митця;

№ 18 – читання поезії Ліни Костенко «Поезія в моєму серці».
Читачі  біля  виставки-портрета «Ліна Костенко  –  класикиня сучасної

української літератури» знайомилися з її біографією і творчістю, аналізували
індивідуальний  стиль  та  характер  поетичних  творів.  Вірші  поетеси
прищеплюють любов до України, повагу до рідної землі і мови;

№ 21 – поетичний відеомарофон «Вітаємо поета з ювілеєм».
До 95-річчя української поетеси Ліни Костенко  у бібліотеці відбувся

огляд  виставки  «Жінка  схожа  на  весну»  та  обговорення  документального
фільму про творчість письменниці. Учасники заходу виступили з ініціативою
проведення  поетичного  відеомарафону,  щоб  представити  кращі  поезії
ювілярки;

Центральна міська бібліотека для дітей – тренінг «Як керувати своїми
почуттями».

Під  час  заходу  діти  познайомилися  з  концепцією  «емоційного
компаса», який допоміг їм визначити та зрозуміти свої емоції: радість, сум,
гнів та страх. Також навчилися ефективно справлятися зі своїми почуттями.

Після тренінгу на дітей чекав справжній турнір з настільних ігор, який
подарував незабутні враження, сприяв вмінню працювати у команді.
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15 березня у місті Новомиргороді пройшов чемпіонат Кіровоградської
області (U17, U15) з боротьби греко-римської. 

Всього  у  змаганнях  взяли  участь  60  спортсменів  у  складі  трьох
команд  міста  Новоукраїнки,  Новомиргорода  та  Кропивницького.  Від
КЗ «КДЮСШ № 3» 13 спортсменів представляли нашу область та досягли
високих  результатів.  Серед  вікової  категорії  U17  перше  місце  посіли
3 спортсмени та друге місце ‒ 3 спортсмени.

Серед вікової категорії U15 перше місце посіли 4 спортсмени та один
спортсмен здобув бронзову нагороду змагань.

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Горбань.

15  березня  у  місті  Кропивницькому відбувся  чемпіонат  області  зі
скелелазіння  у дисципліні  болдеринг.  У  змаганнях  взяли  участь
70  спортсменів  із  міста Кропивницького  та  районів  області.  У групі
спортсменів  2012–2013  років  народження  вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»
продемонстрували високий рівень підготовки та вибороли призові місця.

З  15  по  16  березня у  місті  Кропивницькому  проходив  відкритий
чемпіонат  Кіровоградської  області  з  класичного  пауерліфтингу  серед  всіх
вікових груп.

У  змаганнях  взяли  участь  60  учасників.  КЗ  «КДЮСШ  №  2»
представили 10 юнаків та 7 дівчат, які показали найкращі результати.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Юлія Бондаренко та Софія
Ігнатенко.

З  15  по  16  березня  у  місті  Олександрії Кіровоградської  області
проходила  першість  міста  з  гімнастики  художньої  «Олександріна  2025».  

Всього  у  першості  взяли  участь  382  спортсменки.  Від
КЗ «КДЮСШ № 3»  змагались  17  спортсменок.  За  результатами першості
перше місце здобули 13 спортсменок, друге місце – 4 спортсменки.

Підготували спортсменок тренери-викладачі Наталія Горбань, Світлана
Худякова та Катерина Щупка.

16  березня  у  місті  Кропивницькому  відбувся  чемпіонат  України  зі
скелелазіння  у  дисципліні швидкість (траса-рекорд 15 метрів). У змаганнях
взяли участь 31 найсильніший спортсмен із восьми регіонів України. 

У напруженій боротьбі срібним призером України серед чоловіків став
Ярослав Ткач. У командному заліку збірна Кіровоградської області у складі
Ярослава  Ткача,  Юрія  Побережця,  Єлизавети  Щерби  та  Євгенії  Рижко
показала гідний результат і посіла четверте місце.

Підготував  спортсменів  тренер-викладач  відділення  скелелазіння
Микола Побережець.

До Д  ня   українського добровольця  

14  березня  з  нагоди  Дня українського  добровольця  відбулися
покладання квітів та встановлення лампадок на Алеях  почесних воїнських
поховань Рівнянського та Далекосхідного кладовищ.
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Участь  взяли:  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  представники
Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради,  ГО  «Єдина  родина  Кропивниччини»,  ГО  «Сім’ї  на  захист  воїнів
34 батальйону 57 бригади» та ГО «Об’єднані Героями».

Кількість учасників – до 80 осіб.

14  березня  за  ініціативи  БО  «Благодійний  фонд  «Полк  Святослава
Хороброго» відбулася хода пам’яті до Дня українського добровольця. 

Мета  акції  – вшанування  пам’яті  добровольців,  які  пішли  захищати
Україну з початку російсько-української війни. 

Учасники акції пройшли ходою від вулиці Театральної до площі Героїв
Майдану. Вони вигукували гасла «Слава Україні» та «Слава добровольцям».

Кількість учасників – 25 осіб. 

14 березня у навчальних закладах міста проведено тематичні заходи до
Дня українського добровольця.

Акції протестного характеру 

15  березня,  з  10.30  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 10 осіб.

15 березня,  з  08.30  до  10.00,  на  площі  Героїв  Майдану  відбувся
автопробіг  вулицями  міста,  присвячений  пам’яті  усіх  добровольців,  які
загинули  у російсько-українській  війні,  та  збір  коштів  для  придбання
виносної системи побратимам Ольги та Тараса Мельстерів.

Учасники автопробігу (19 автомобілів) з жовто-блакитними прапорами
проїхали  вулицями  міста  від  площі  Героїв  Майдану  до  супермаркету
«Епіцентр».  У  заході  взяли  участь  представники  громадських  організацій,
члени родин військовослужбовців, громадськість.

Кількість учасників – 40 осіб.

16 березня, з  12.00 до 13.00,  на площі Героїв  Майдану проводилася
акція  «Не  мовчи!  Полон  вбиває!»  на  підтримку  захисників  «Азовсталі»,
зокрема тих, котрі перебувають у російському полоні. Вони тримали у руках
прапори  з  українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,
назвами військових частин.

У рамках акції відбувся автопробіг на підтримку військовополонених
Маріупольського гарнізону. Учасники автопробігу (20 автомобілів) з жовто-
блакитними  прапорами  проїхали  вулицями  міста  від  Гаю  Десантників  до
супермаркету «Епіцентр».

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 50 осіб.
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День пам’яті загиблих внаслідок авіаудару 
по приміщенню Драмтеатру у м  істі   Маріуполі   

16 березня за ініціативи Центру підтримки переселенців «ЯМаріуполь»
відбулася акція  з  метою вшанування  пам’яті  загиблих внаслідок  авіаудару
по приміщенню Драмтеатру у місті Маріуполі.

Участь  взяли: заступник  голови Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Катерина Колтунова, керуючий справами виконавчого комітету
міської ради Світлана Балакірєва, представники виконавчих органів міської
ради, внутрішньо переміщені особи з міста Маріуполь, курсанти Донецького
державного університету внутрішніх справ, громадськість міста.

Кількість учасників – 80 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 10 по 14 березня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 46 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  27 адміністративних протоколів та видано
31 попередження.

Підприємн  ицтво  

14 березня у  приміщенні КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся бізнес-тренінг «Управління командами&Емоційний інтелект». 

Спікерка  –  Марія  Панченко,  кризова  менеджерка,  експертка  з
Тета-Хілінгу,  яка  має  багаторічний  досвід  у  сфері  управління  командами
та вирішення конфліктних ситуацій.

Участь  взяли  підприємці,  керівники та  усі,  хто  прагне  покращити
комунікативні навички та ефективність роботи у команді.  

Розглянуті питання:  про  силу спілкування, як комунікація впливає на
успіх  і  результати  команди;  про  розвиток  емоційного  інтелекту,  як
EQ допомагає у бізнесі та особистому житті; про комунікацію, як інструмент
вирішення  конфліктних  ситуацій;  про  м’яке  лідерство,  міф  чи  реальність
сучасного світу.

Освіта

14  березня відбулася  онлайн-презентація  проєктів  шкільних
Євроклубів  об’єднаних  Європою.  Участь  взяли  12  Євроклубів  при
навчальних закладах міста Кропивницького.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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